
Церковні фінанси 
Тиждень 18 Т ч ви Церква витрачає гроші на: 

1. Пастори 2. Місіонерів і 3. Вдови тільки 

тоді, коли це необхідно Вдови тих, хто в 

Міністерстві) Якщо людей у Вашій Церкві 

учні вони будуть підтримувати свої 

міністерства. Церква (церква) що не сплачує 

рахунки є збентеження до імені Ісуса і 

повинні вибачитися перед тими, кого він 

зобов'язаний, негайно вирішити цю 

проблему, і розглянути зміни в керівництві (1 

Тим. 3 Лідери повинні мати хорошу 

репутацію в громаді) і "спочатку буде 

доведено". Вивчення 2 Царів 4:7 Приповія 

3:9-10, 27-29, 1 Коринтян 9:1-27, 1 Тимофія 5 

("Честь" = підтримка) Пастори фінансово 

підтримали “годувати овець” (Івана 21), 

тобто, щоб переконатися, що кожен 

християнин досягає зрілості, Колосся 1:28 

(запам'ятовувати цей вірш).  

 

Синясник брата 

Тиждень 19 Гріх є реальною 

відповідальністю для провідників Церкви. 

Якщо вони не займаються гріхом, то самі 

лідери грішні. Написати конкретні Кроки, 

які будуть прийняті лідерами. 

Повідомлення в 1 Коринтян 5, де ви будете 

знищити ваша Церква, якщо ви нехтувати 

цим. Від Матвія 18, 1 Коринтян 4:14-5:13, 1 

Тимофія 5:19-25, Філемон (відновлення 

брат) 

 

Новий Заповіт Назви знати 

Ефесян 4:11-17 (ЧИТАТИ главу) 

Апостоли - Люди, які сам Ісус доручив і дав 

цю назву і чудесні сили в Матвій 10:1-10. 

Ці чудо вмими були "ознаками Апостоли", 

говорить 2 Коринтян 12:12. 

Пророки - Старий Завіт пророки і, 

можливо, деякі в Актах. Зверніть увагу, що  

Ефесян 2:20 він буквально читає 

"Апостоли, які також є пророками". Ісус і 

апостолів, які також є пророками, є 

основою, на якій ви знаходитесь 

побудований ". Євангелісти та пастор 

вчителі проповідуйте тільки на цій 

фундаменті! 

Євангелісти - чоловіки, які оголошують 

про гарні новини Про Ісуса Христа. 

Пастори, які є вчителями (це грецька 

фраза) - ПАСТОР є слово для пастуха, 

який годує овець. Вони харчуються 

навчанням. Кілька слів охарактерить 

офіс: 

а. Тимофія 3:1-2 "офіс єпископ" або 

буквально "Епіскопос" означає Нагляд 

або проїзні на місці роботи. 

B. Тит 1:5-9 Єпископи є старійшинами 

(“пресбутерос” буквально старіших) Ті, 

хто не є Новим! 

C. Акти 20:17 старійшин є наглядом (у 

проти 28) і Є пастори (або пастухи). Є 

ніяких інших лідерів більше місцевої 

Церкви. Вони просто: 

1. Старійшини (старі або пресвітери) 

2. Наглядові (ті, хто тримає очі на речі або 

грецький "Епіскопос") 

3. Пастори або пастухи (один хто годує і 

захищає овець). Примітка що вони є 

групою чоловіків і ніколи не "людина" 

поодинці. Чоловік серед вони, які 

отримують спеціальну підготовку просто 

"Пастор, який також є вчителем". Він 

міністрів з іншими лідерами. 
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2 Тимофія 3:16-17 стверджує, що Писання, 

які вдихають Богом, будуть обладнати 

людину за кожну хорошу роботу, яку вони 

коли-небудь робитиме для Господа. У 

Івана 8 Ісуса сказав, що звільне людину від 

рабства грітися через Його Слово (вчення). 

Це дослідження буде слідувати Біблії 

візерунок у підготовці вас до лідерства. 

Пам'ятайте, що з Богом ваш персонаж це 

все! Поганий символ, а не Божественно 

ясно в Джеймс 3-4 Мудрий чоловік 

відомий "його доброю поведінкою". 

 

Введення 

1. Церковні Провідники завжди 

обираються через їх добрий характер і 

вірності своєму Господу. 1 Тимофія 3, Тит 

1. Вони завжди вибираються іншими 

лідерами (не самі!). 

2. Провідники Церкви мають бути 

провідними! Нічого не робити означає, що 

людина не провідних і повинні 

відмовитися від будь-якого позиція, яку він 

тримає, щоб дозволити іншим вести. 

Однак, під час навчання, учні пішов з 

Ісусом, тільки слухаючи на спочатку, потім 

служити, потім пропагандистських, і, 

нарешті, провідні інші. 

3. Провідники Церкви повинні знати 

Біблійні основи в першу чергу. Ісус не 

навчати учнів Основ Біблії! Вони все 

готові, що До того, як cal призвело до 

Учнів. Це дослідження припускає, що ви 

знайомі, як вони були, з Біблії. Провідник 

Церкви повинен мати читати всю Біблію 

через як Почати. Після цього майстерність 

наступні книги навчатиму церкву Лідер, 

читаючи кожен розділ через ЩОДЕННО 

не менше 2 тижнів. Це робиться, поки вони 

служать! 

Цей навчальний посібник охоплюватиме ці 

Книги Писання, які описують Відбір 

церковних провідників. Ніхто Вибирає чи 

висвячує сам, і навіть самі апостоли не є 

звільнено від видалення, говорить Галатів 

1 - Згадайте Юду!). 

 

ЛІДЕРИ НАВЧАЮТЬСЯ, РОБЛЯЧИ! 

Лідери у навчанні повинні бути з Лідери, 

які вже знаходяться в Міністерстві Позиції. 

Спостереження та допомога на перший 

погляд як це робив Учні. Вони повинні 

бути в Церковна рада зустрічає Взаємодія; 

хоча і без повноважень. Для два місяці їх 

імена повинні бути опублікована або 

відома Церкві, що вони вважаються 

Церковний провідник. Це дозволяє людям 

висловити будь-які занепокоєння, які вони 

мають про їх характер. Наприкінці двох 

місяців час вони просто підтверджено. 

Ніхто не став провідником Церкви в Біблії 

Голосування. "Нехай вони вперше будуть 

доведені" 1 Тимофія 3. 

 

Частина 3 Курс навчання лідерства 

Читайте кожен розділ щодня, принаймні 

один Тиждень. Зосередьтеся на лідерів, 

зустрічі лідерів, практик Церкви та Те, що 

вони зробили, і не зробили.  

 

Євангеліє від Джон Євангелія для 

Християн. Відповіді Хто, Що, коли, Де, 

чому і як для всіх, і повинні освоїти коли-

небудь y Bel iever. Опис ев Писань робити, 

що робити Ісус робить, що Дух робить і що 

віруючі повинні робити. Інструкція про те, 

хто зобов'язаний до чого! 

Тиждень 1                Джон 1-6 

Тиждень 2                Джон 7-12 

Тиждень 3                Джон 13-21 

Акти Початку християнства та від 

єврейського Єрусалиму до закінчується 

землі, або Неєвчою Церквою. 

Тиждень 4           Акти 1-6 

Тиждень 5           Акти 7-11 

Тиждень 6          Акти 12-16 

Тиждень 7          Акти 17-22 

Тиждень 8          Акти 23-28 

 

1 Тимофія пояснює структуру Місцева 

церква. Визначте кожне слово в розділ 3. 

Примітка "необхідно" в 3:15 

Тиждень 9          1 Тимофія 

 

2 Тимофія пояснює учнівство в Місцева 

церква. Хто? Як? 

Тиждень 10        2 Тимофія 

 

Тит Посадка місцевої церкви. Як? 

Тиждень 11       Тит 

 

1, 2 Коринтян Фіксація зламаний 

місцевий Церква = Розум Христа! 

Тиждень 12       1 Коринтян 1-9 

Тиждень 13       1 Коринтян 10-16 

Тиждень 14       2 Коринтян 1-13 

 

Галатів, які відновлюють євангелію 

Місцева церква. 

Тиждень 15       Галатів 

 

Як ставитися до нових християн 

Тиждень 16       1, 2 Салоняни  

                           Філемон (Перепракція) 

 

Замовлення в місцевій церкві 

Тиждень 17        Джеймс 


